运河上河

济宁高压电线路检修员马欣心怀匠心,坚守一线25年

做铁塔守护者,做就做到极致

文/图 本报记者 孔令茹 李岩松

从1993年初入单位时的基础作业岗,到主责岗、技术员,再到车间线路检修专工,43岁的马 欣在济宁供电公司一线岗位上已经工作了25个年头。25年间,马欣见证着供电系统的一步步升 级。从等电位作业、到多线路供电、再到如今的无人机巡检,马欣作为亲历者也从未停下学习的 脚步,而支持鼓励他前行的,正是"要做就做到极致"的工匠精神。



调试安装工具。

220千伏高电压 他用无人机巡检

23日上午,在济宁供电公 司一带电库房内,担任输电运 检室检修专责的马欣正在整 理带电设备。作为一线检修人 员,马欣和他的同事们常年工 作在220千伏的高压输电线路 上,这相当于日常220伏普通 电压的1000倍。

为保证安全,马欣在铁塔

进行检修时需要携带一些绝 缘设备,包括绝缘操作杆、帆 布、测试设备等,而在10年前, 马欣每次去检修现场,都要携 带厚厚的金属丝制成的专业 屏蔽服。

"我们面对的作业场景 是220千伏的高压电线路,为 了保证煤矿、电厂企业等正 常的用电,检修时不能断电, 这就要求检修人员带电作 业。"马欣告诉齐鲁晚报·齐 鲁壹点记者,带电作业必须

要穿上专业屏蔽服,携带与 高压电同样的220千伏高压 电,两者没有电位差才能保 证检修安全。

而现在经过技术革新,供 电方面已经形成全省环网以 及多路电源供电,一旦一条线 路出现故障,可以在瞬间切换 另一路正常电源,从而实现间 接带电作业。

随着时代的发展,曾经每 天都要爬四五座铁塔做检修 的马欣,如今也搭乘上科技的 快车,开始使用无人机巡检。 而马欣从没有停下来自己学 习的脚步,他在精湛的检修技 术基础上,钻研无人机巡检技 能,去年带队参加山东省电力 公司输电线路无人机巡检技 能竞赛,取得了团体个人双第 一的好成绩。

手机24小时开机 来电即赶赴现场

对于马欣来说,参加工作 的25年间,他的手机始终保持 全天候24小时开机状态。接到 电话立即赶去检修现场,那是 再平常不过的事情了。

印象最深的事2004年 夏天的一场狂风暴雨,凌晨 1点多他接到调度室电话, 要赶去金乡进行线路检修。 "当时雨衣、雨伞已经不管 用了,全身都湿透了,脚下 就像是沼泽地,每走一步的 泥泞都没过脚踝。"马欣说, 在仅能用车灯照明的情况 下,他和同事们多方寻找才 发现有三基铁塔倒了,经过 连夜抢修,第二天铁塔恢复 正常供电状态。

"我们的工作环境就是围 绕着铁塔进行,作为铁塔的守 护者,不管是凌晨时分还是恶 劣天气下的郊外,只要能检 修、抢修成功,那就是最开心 的事了。"马欣说,如果说要有 什么遗憾,那就是这份特殊的 工作,让他错失了很多孩子成 长的瞬间,这也是他对家人最 大的亏欠。

现在,马欣活跃在各类省 级技能竞赛、比武中,获得的 荣誉每年都是全省全三。年轻 时爬铁塔搞检修,如今带新 人、做竞赛,他对待每一件当 下的工作都有着极其高的专

"我常对徒弟们说,工匠 就是把一件事情做到极致。 马欣说,这句话说起来简单, 但做起来需要极高的专注力 以及长久的耐力,而这,是每 一份工作都需要坚持的一项 能力。



检查设备

贺琳岚:

本院受理申请人张兴夯与你民间借贷纠纷 因你未履行(2014)任民初字第702号 民事判决书确定的义务, 申请执行人向本院 本院依法拍卖了位于本区阜桥辖 区太和桥小区3号楼东单元六层西户的房屋, 限你三日内将上述房屋房权证交至本院,逾 期不交,自动作废。

济宁市任城区人民法院 .〇一八年五月十五日

中国电信济宁分公司办公机楼北侧

屋门面需要出租。

房屋概况:房屋位于任城区环翠路9号电 信公司办公机楼北侧一楼, 南邻翠都国际, 北临任城区政府,房屋使用面积约470平方 米,门头宽约34米,屋内未装修。房屋前有 停车场,可供各种车辆停放。

现面向社会进行招租,银行、保险等金融

行业优先, 具体情况面议。 联系人: 骆德忠

电 话: 18905474525

2018年5月22日

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次

★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次

★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报・今日运河 订版电话:0537-2366539



② 希鲁晚·私·今日运河 🛍 **齐鲁壹ō·济宁频道** 🙋 济宁融媒文化产业公司

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报。2017 年再度入选亚洲品牌 500 强。位居 2016—2017 中 国报刊经营价值百强榜"全国晚报二十强"第二名。官方 APP 齐鲁壹点连续三个月位居全国新闻 APP 传播力"主流媒体 APP"第二名。齐鲁晚报《今日运河》创刊于 2005 年 3 月 21 日,创刊 13 年来,今日运河提出"一纸蝶变 只为一城"的发展 方向,强化"不止一张报纸"的概念,从一张报纸出发,初步形成"一报、一网、两微、一端"的运河融媒体矩阵。 经报社批准,因事业发展需要,今日运河招聘6名工作人员,招聘具体要求如下:

一、融媒记者(3名) 1、大学本科以上学历,文字功底扎实,熟悉报网端 微新闻采编流程,具有一定新闻敏感性,热爱传媒事业; 2、学习能力强,善于并乐于沟通交流;

3、年龄在28岁以内,条件特别优秀或有从业经验者

<mark>蚀媒运营中心主任(1名)</mark> 本科及以上学历,有三年以上媒体从业经验,新

国敏感性,熟悉报网端微新闻采编流程,具有融媒思维; 2、负责融媒内容生产的统筹、融媒产品研发;

3、具备丰富的开拓经验,能够开展资源整合;

三、资深编辑(1名) 1、本科及以上学历,有三年以上媒体从业经验,新闻 敏感性,熟悉报网端微新闻采编流程,具有融媒思维;

2、关注时事及社会热点,熟悉政、经、社会领域,政 治敏感度高;

3、具备坚实的执行能力,能够协助融媒运营中心主任 统筹融媒内容生产、研发融媒产品:

1、本科及以上学历, 具有三年以上文化创意或文化传媒 行业从业经验,具有融媒思维;

2、具备较强的执行能力,具有深厚的文字功底和创新思维,

能够根据客户需求,运用融媒思维,独立承担行业文案撰写;

五、薪金待遇 1、见习期为三至六个月,见习期优秀者收入为2000元起;见 习合格后,单位与其签订正式劳动合同,享有正式员工的同等待 遇。单位提供行业内具有竞争力的薪金与福利待遇(含五险一 拥有较多的学习机会和发展空间,享受带薪休假制度;

金),拥有较多的字习机宏和宏观工具 2、融媒运营中心主任月薪6000元起;

3、资深编辑月薪6000元起;

文案月薪面议。

六、简历投递截止时间

2018年5月31日

七、互联方式 有意者可发送简历至电子邮箱jryhzhsyb@163.com, 咨询 电话: 18678730189 (张女士)。